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Завдяки програмному моделюванню з'являється можливість оцінки 

працездатності та діагностики виконавчих механізмів, фактичних витрат часу 

на виконання робочої операцій на техногенно небезпечному об’єкті. 
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ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПОВІРКИ 

КРАНОВИХ АНЕМОМЕТРІВ 

 

Крани є найбільш поширеними вантажопідіймальними машинами, які 

переміщують за складною просторовою траєкторією штучні та сипучі 

вантажі, монтують устаткування промислових підприємств, подають різні 

будівельні матеріали до місця їх укладання, обслуговують технологічні 

процеси на підприємстві, проводять навантажувально-розвантажувальні 

роботи. Крани є об’єктами підвищеної небезпеки і тому потребують 

допоміжних приладів і пристроїв для убезпечення їх експлуатації.  

Стандарти [1, 2] регулюють вимоги безпеки і охорони здоров'я кранів у 

частині обмежувальних та індикаторних пристроїв. Для запобігання угону 

крана вітром і оповіщення звуковим сигналом кранівника про небезпечну 
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швидкість вітру на баштових, портальних, кабельних пересувних кранах і 

мостових перевантажувачах мають бути встановлені анемометри, які 

автоматично включають звукову сирену при небезпечній швидкості вітру. 

При цьому, крановий анемометр має піддаватися профілактичному оглядові 

два рази на рік в порядку, який встановлюється заводом-виробником, а також 

періодичній повірці. Оскільки, анемометри на вантажопідіймальних кранах 

можна віднести до законодавчо регульованої сфери із забезпечення захисту 

життя та охорони здоров’я громадян та контролю безпеки умов праці [3]. 

Тому такі анемометри обов’язково мають підлягати періодичній повірці. 

У той же час, у переліку [4] категорій законодавчо регульованих ЗВТ, 

що підлягають періодичній повірці, а також у затверджених їх 

міжповірочних інтервалах [5] будь-які анемометри відсутні. Це також 

стосується й технічних регламентів ЗВТ та законодавчо регульованих ЗВТ [6, 

7]. 

Крім того, у зв’язку із скасуванням можливості добровільної повірки 

законодавчо нерегульованих ЗВТ залишається незрозумілим, чи відносяться 

анемометри офіційно за законодавчо регульованих ЗВТ та чи мають право 

метрологічні центри та призначені лабораторії проводити їх повірку. Або 

вони замість повірки тепер будуть пропонувати для таких ЗВТ лише 

процедуру та свідоцтво про калібрування та визначення метрологічних 

характеристик із записом їх у відповідний звіт. У будь-кому випадку кранові 

анемометри потребують встановлення їх метрологічних характеристик, щоб 

упевнитися у можливості виконання ними їх призначення з убезпечення 

висотних робіт. 
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